



Москвич Василий Рябов пришёл в столичный банк, чтобы положить на счёт 40 тысяч рублей, которые накопил 10-рублёвыми монетами. Однако сотрудники не захотели возиться с клиентом, дав понять, что все деньги разом зачислить не получится. За одну операцию можно положить на счёт только 300 рублей, а это всего лишь 30 монет. Василий согласился на несколько операций, но подсчитал, что их понадобится 113. Вскоре мужчина понял – сотрудники банка явно не торопятся его обслуживать, и попросил вызвать управляющего. Однако вместо него в банк явились сотрудники Росгвардии с автоматами. Силовики потребовали у Рябова объяснений. Тут же появившаяся заместитель управляющего заявила, что мужчина пытался захватить кассу. Разобравшись, в чём дело, сотрудники Росгвардии сказали, что не видят противоправных действий, и ушли. Рябов написал об этой истории в соцсетях, и только после огласки банк пообещал решить проблему.